

Код та назва дисципліни	1-072-5 Моніторинг фінансово-кредитної діяльності
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування (спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування, освітня програма 072 Фінанси, банківська справа та страхування)
Кафедра (зазначати офіційний шифр)	Фінансів, банківської справи та страхування
П.І.П. НПП (за можливості)	Лиса О.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	III Курс
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Базується на знаннях та навичках здобувача стосовно теоретичних основ та принципів фінансової науки, функціонування учасників фінансово-кредитної діяльності, знань економічної термінології, а також умінь застосовувати статистично-обліковий інструментарій у дослідженні економічних процесів
Що буде вивчатися	Організація і правове регулювання процесу моніторингу діяльності суб'єктів на фінансових ринках; особливості відображення діяльності учасників за різними видами економічної діяльності у статистично-обліковій документації
Чому це цікаво/треба вивчати	Моніторинг фінансово-кредитної діяльності є важливим інструментом дієвого впливу на ефективність отриманих результатів.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Надавати актуальну оцінку динамічним фінансовим процесам. Організувати систему фінансового моніторингу діяльності суб'єктів за видами економічної діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання; здатність приймати обґрунтовані рішення..
Інформаційне забезпечення	1. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – www.biblvernad.org.ua . 2. Офіційний сайт Національного банку України www.bank.gov.ua 3. Офіційний сайт Національного Комітету статистики України www.ukrstat.gov.ua
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів ⁵	-
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-